

平成 19 年 4 月 26 日

各 位

会 社 名 ウ シ オ 電 機 株 式 会 社  
代 表 者 名 取締役社長 菅田 史朗  
(コード番号6925 東証・大証市場第1部)  
問 合 せ 先 執行役員 経営企画部長  
小林 敦之  
(TEL. 03 - 3242 - 1811)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 19 年 3 月期の決算短信」,「同中間決算短信(連結)」,  
「同四半期財務・業績の概況(連結)」の一部訂正について

平成 19 年 4 月 25 日 15 時 00 分に発表いたしました「平成 19 年 3 月期 決算短信」,および、「平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結)」,「平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結)」,「平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結)」についても一部に訂正すべき事項がありましたので下記の項目について訂正いたします。

## 記

### 訂正事項

#### 連結財政状態

1 株当たり純資産

#### 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数(自己株式を含む)

#### 個別財政状態

(参考)自己資本

なお、訂正箇所には下線を付しております。

平成 19 年 3 月期 決算短信 [平成 19 年 4 月 25 日提出分]

1. 19 年 3 月期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 19 年 3 月 31 日)(1 ページ)

(2) 連結財政状態

#### 【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19 年 3 月期	237,520	170,738	71.5	1,240.12
18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

#### 【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19 年 3 月期	237,520	170,738	71.5	1,233.65
18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

4. その他(2 ページ)

(3) 発行済株式数(普通株式)

期末発行済株式数（自己株式を含む）

【訂正前】

19年3月期 137,678,488 株      18年3月期 138,146,638 株

【訂正後】

19年3月期 139,628,721 株      18年3月期 139,628,721 株

（参考）個別業績の概要（2ページ）

1. 19年3月期の個別業績（平成18年4月1日～平成19年3月31日）

（2）個別財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19年3月期	185,763	142,548	76.7	1,035.37
18年3月期	167,149	130,130	77.9	941.97

（参考）自己資本      19年3月期 142,548 百万円      18年3月期 153,950 百万円

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19年3月期	185,763	142,548	76.7	1,035.37
18年3月期	167,149	130,130	77.9	941.97

（参考）自己資本      19年3月期 142,548 百万円      18年3月期 130,130 百万円

（7）連結財務諸表に関する注記事項

（1株当たり情報）（17ページ）

【訂正前】

前連結会計年度	当連結会計年度
1株当たり純資産額      1,089 円 67 銭 1株当たり当期純利益      107 円 81 銭	1株当たり純資産額 <u>1,240 円 12 銭</u> 1株当たり当期純利益      120 円 16 銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

前連結会計年度	当連結会計年度
1株当たり純資産額      1,089 円 67 銭 1株当たり当期純利益      107 円 81 銭	1株当たり純資産額 <u>1,233 円 65 銭</u> 1株当たり当期純利益      120 円 16 銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

平成 19 年 3 月期 第 3 四半期財務・業績の概況(連結) [平成 19 年 1 月 31 日提出分]

2. 平成 19 年 3 月期第 3 四半期財務・業績の概況(平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 12 月 31 日)(表紙)

(2) 財政状態(連結)の変動状況

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19 年 3 月期第 3 四半期	233,515	166,507	70.9	<u>1,209.37</u>
18 年 3 月期第 3 四半期	207,296	146,663	70.8	1,061.63
(参考)18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19 年 3 月期第 3 四半期	233,515	166,507	70.9	<u>1,202.70</u>
18 年 3 月期第 3 四半期	207,296	146,663	70.8	1,061.63
(参考)18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

平成 19 年 3 月期 中間決算短信(連結) [平成 18 年 10 月 27 日提出分]

1. 18 年 9 月中間期の連結業績(平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 9 月 30 日)(表紙)

(2) 連結財政状態

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
18 年 9 月中間期	228,618	159,343	69.3	<u>1,157.31</u>
17 年 9 月中間期	192,932	137,302	71.2	993.83
18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
18 年 9 月中間期	228,618	159,343	69.3	<u>1,151.18</u>
17 年 9 月中間期	192,932	137,302	71.2	993.83
18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

平成 19 年 3 月期 第 1 四半期財務・業績の概況(連結) [平成 18 年 7 月 31 日提出分]

2. 平成 19 年 3 月期第 1 四半期財務・業績の概況(平成 18 年 4 月 1 日 ~ 平成 18 年 6 月 30 日)(表紙)

(2) 財政状態(連結)の変動状況

【訂正前】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19 年 3 月期第 1 四半期	216,052	151,999	70.0	<u>1,103.93</u>
18 年 3 月期第 1 四半期	185,293	129,875	70.1	940.00
(参考)18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67

【訂正後】

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり 純 資 産
	百万円	百万円	%	円銭
19 年 3 月期第 1 四半期	216,052	151,999	70.0	<u>1,098.47</u>
18 年 3 月期第 1 四半期	185,293	129,875	70.1	940.00
(参考)18 年 3 月期	213,027	150,533	70.7	1,089.67